名古屋丸の内・みなとＲＣ合同ガバナー公式訪問報告

開催日：２０２３年９月２８日

報告：名古屋丸の内ＲＣ幹事 今村　昌根

[bookmark: _Hlk147299847]2023年9月28日（木）名古屋クレストンホテルにて酒井法丈ガバナー・
[bookmark: _Hlk147299833]杉浦敏夫地区幹事・河合拓真地区スタッフをお迎えして、名古屋みなとロータリークラブと2クラブ合同例会を開催しました。

名古屋みなと・丸の内RC合同ということで沢山のロータリアンの皆と酒井ガバナー一同をお迎えすることが出来ました。
それぞれのロータリークラブで伝統のやり方がありますが、松尾丸の内RC会長の点鐘、ロータリソングの合唱、我らの生業のあと、両クラブメンバーの握手交換から始まりました。

酒井ガバナーの卓話では社会の移り変わりの中、ロータリアンである意義を「培おうプライド、育もうブランド、そして未来へ」の今年度の地区方針の説明とともに分かりやすくお話頂きました。

酒井法丈ガバナー・杉浦敏夫地区幹事・河合拓真地区スタッフ、そして名古屋みなとロータリークラブの柳澤講次会長、藤掛誠一郎幹事に改めて感謝を申し上げます。
