
2023年10月20日(金)名古屋東急ホテルにて、酒井法丈ガバナー、杉浦敏夫地区幹事、河合拓真地区スタッフをお迎えし、名古屋葵RC、名古屋アイリスRC、名古屋北RCの3クラブ合同例会を開催しました。また同月24日の世界ポリオデーに併せ、3クラブそれぞれで10月よりポリオ寄附を募り、同例会にて酒井ガバナー、杉浦地区幹事、河合地区スタッフにもご協力いただき、合計132,000円を、ロータリー財団ポリオプラスに寄附させていただく事となりました。
例会前の会長幹事懇談会では、形式的にならないようにご配慮いただき、各クラブの特色を踏まえた上でのご意見や、適切なアドバイスを頂戴する貴重な機会となりました。
そして例会でのガバナー卓話では、RI会長テーマから今年度の地区方針について、大変分かりやすくご説明いただきました。また卓話で、このコロナ禍において色々と変化した中でロータリーのルールを学ぶ、実践した先には希望しかない、居心地の良いクラブが魅力的なクラブとなる、というお話と、親睦と奉仕を両輪ではなく一つの大きな輪として捉え、親睦から自身が成長する機会を得て、奉仕から心の豊かさを培えることこそがロータリーの魅力である、という大変心に残るお話をしていただきました。クラブ運営においても現状に甘んじる事なく、常にその事を意識して取り組んで参りたいと思います。
改めて、酒井ガバナー、杉浦地区幹事、河合地区スタッフにおかれましては、ご来訪賜りました事、心より厚く御礼申し上げます。
