ガバナー補佐訪問　大府ロータリークラブ
開催日　２０２4年　　7月30日（火）
報告者　幹事　伊藤誠

去る7月30日、大府ロータリークラブの定例例会会場であります大府商工会議所会館に於いて、山本さゆりガバナー補佐をお招きし、戸田宏和分区幹事、丸山和紀地区副幹事と共に懇談会並びに例会が開催されました。
例会前の懇談会では平岩会長、伊藤幹事、笹田会長エレクトと共に、今年度のクラブ活動方針や各委員会への平岩会長の思い、会員増強についての意見交換がされました。
例会では平岩会長のあいさつの後、山本ガバナー補佐より卓話として、国際ロータリーテーマおよび地区方針についての解説をいただくとともに、医師ならではのためになるお話を伺うことができ和気あいあいとした雰囲気の中でも、とても有益なお話を伺うことができました。
例会後にクラブアッセンブリーを開催し、各委員長からの委員会方針、事業計画を受けて、ガバナー補佐との意見交換を行いました。
今年度大府ロータリークラブは大きな事業を予定していないこともあり例年以上に会員増強に注力していきたいと考えております。


