ガバナー補佐訪問報告

開催日：2024-8-6
開催地：ホテルアークリッシュ豊橋
報告者：豊橋北RC幹事 河合成高

8/6（火）、安田幸雄ガバナー補佐（田原RC）、大竹裕地区副幹事（名古屋南RC）、天野英一郎分区幹事（田原RC）の３名をお迎え致しました。
例会の卓話では、ガバナー補佐より「行動計画４つの優先事項」などの地区方針を詳しくご説明いただくことに加えて、自らの経験に基づいた「ロータリークラブ観」をお話いただき大変有意義な時間となりました。特に、RCとしてのあるべき姿、現在の状況、そして未来のクラブ像などを分かりやすく、ご自分の言葉で熱く語っていただき、大変勉強になりました。
例会前の懇談会では、お互いの緊張を解きほぐす様な優しい口調で、当クラブの特色や課題についてお話いただきました。中でも、当クラブの伝統的な事業である植樹について、その後のメンテナンスを心配するよりも、関わった会員が誇りに思える事業であるかどうかがポイントであると、諭すようにお話されたのは印象的でした。
例会後のクラブアッセンブリーでは、会員数減少についての危機感から会員増強へ注力することについて、根本的には色々な会員に関わってもらうことで、会員のモチベーションを上げることが大切であるとのご指導をいただきました。
また、入会３年未満会員への配慮や、当クラブが開始したばかりのフェイスブックについても的確なアドバイスを賜わり、非常に有意義な例会であったと共に、ロータリー活動全般について熟慮する貴重な機会となりました。ありがとうございました。
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