【文　案】

題　目：豊田中ロータリークラブ 創立25周年記念事業「子育て支援センター支援」寄贈式
開催日：2025-02-12
報告者：豊田中RC　創立25周年実行委員長　加藤 敦
クラブ：豊田中RC

内　容：
豊田市にある子育て支援センターは地域で子育てを支援する拠点として、子育てに関する悩みや相談、仲間づくり、情報提供や子育て相互援助など、育児に悩むご家族を幅広くサポートする重要な施設です。
豊田中ロータリークラブは、去る２月１２日に創立25周年記念事業として、豊田市にある独立型の子育て支援センター３施設に対し、各施設の特色にあわせ木製遊具や大型遊具、読み聞かせができる大型絵本などを寄贈させていただきました。
寄贈式当日は、豊田市役所こども若者部の関係者様をはじめ、保育課の皆様、各支援センターの代表者様、とよた学生プロジェクトの代表者様など、多くの皆様にご参列いただきました。施設に訪れた子どもたちを前に、職員の方が読み聞かせを行いながら、たくさんの笑顔の中、無事に寄贈式を終えることができました。
豊田市役所こども若者部保育課の皆様、各子育て支援センターのスタッフの皆様、お忙しい中、寄贈式を開催していただき誠にありがとうございました。

