2025－2026　ガバナー補佐訪問報告
東海ロータリークラブ
幹事　寺野　伸一
 
　7月30日（水）に伊東ガバナー補佐、安川地区スタッフ、間瀬分区幹事にご来訪いただき、ガバナー補佐訪問例会を開催しました。
懇談会においては、伊東ガバナー補佐よりポリオに関するご依頼があり、当クラブでは各事業において啓発活動を行う予定であることをご説明いたしました。安川地区スタッフからはMy Rotaryの加入率のお話がありました。この点につきましては9月以降、全会員の登録に努力してまいります。また、間瀬分区幹事よりロータリーのロゴ等の扱いに関する説明がありました。名刺やクラブ計画書等に使用するロゴの規定変更を会員に周知いたします。
ガバナー補佐卓話におきましては、鈴木ガバナーの本年度方針説明が映像を用いて分かりやすくご説明をいただきました。特に会員増強、ポリオ対策、平和の構築に関しては伊東ガバナー補佐からも重ねてご説明があり地区の方針が会員全員に伝わったと思います。
　クラブ協議会では各委員長より事業計画を発表させて頂き、伊東ガバナー補佐、安川地区スタッフ、間瀬分区幹事よりご講評いただきました。昨年度に大幅な会員増強をいたしましたが、新会員のクラブ理解が目下の課題であり、ファイヤーサイドミーティングなどを通して、新旧会員の情報共有に力を入れることをお伝えしました。
　間瀬浩正分区幹事より地区に対する要望をお聞きいただけたので、青少年交換プログラムの件をお伝えしました。
今後とも地区の皆様にご指導ご鞭撻を賜りますようよろしくお願いいたします。

