　2025年8月20日(水)、ホテルアークリッシュ豊橋において、榊原周造ガバナー補佐(豊橋南RC)、田中順地区スタッフ(蒲郡RC)、伴野公彦分区副幹事(豊橋南RC)の3名をお迎えし、会長幹事懇談会、例会、クラブアッセンブリーが開催されました。
　会長幹事懇談会では、当クラブから福井会長、鈴木雅晶会長エレクト、鈴木健嗣副幹事、私（荒木幹事）の４名が参加し、クラブ３カ年計画、ポリオ根絶、地区大会への登録状況等について質疑が行われました。
　例会では榊原周造ガバナー補佐より、RI会長からのメッセージ、鈴木康仁ガバナーの地区方針、ロータリー行動計画について、ご自身の経験、考えも踏まえながら分かり易くご説明いただきました。ポリオ根絶に関しては、鈴木康仁ガバナー、尾身茂先生が出演する動画を流し、ロータリーとポリオ根絶運動の深い関係と重要性を伝えていただきました。例会の最後には地区大会、分区の行事をご紹介いただき、多くの会員の参加をうながされました。
　例会後のクラブアッセンブリーでは、理事・委員長から本年度の取り組みについてご報告し、榊原周造ガバナー補佐から多くの質問と激励をいただきました。質疑の後は、7月に入会したばかりの伊藤隆章会員より、入会３年未満の会員を代表して入会してからの印象と今後の抱負を語ってもらいました。最後は、田中順地区スタッフより感想と激励の言葉をいただき、盛会の中、閉会となりました。


