地区ホームページ原稿（ガバナー公式訪問）


豊橋ロータリークラブ
幹事　　　山本 貴浩


[bookmark: _GoBack]災害的猛暑といわれる異常な暑さが続く中、9月4日（木）ホテルアークリッシュ豊橋において、鈴木康仁ガバナーと小池高弘地区幹事をお迎えし、ガバナー公式訪問が行われました。
本年度は単独例会ということで、まず鈴木ガバナーより豊橋RC創立75周年を改めて祝福いただきました。続いてフランチェスコ・アレッツォRI会長のメッセージ『よいことのために手をとりあおう』が紹介され、『会員増強』『ポリオ根絶』『平和の構築』という方針について詳しくご説明くださいました。
さらに、地区方針として掲げられた「ともに学び、ともに地域社会に貢献しよう！」に触れ、クラブ3年計画の2年目における取り組みについてもご説明いただきました。そして最後に、11月8日・9日に開催される地区大会、並びに2026年6月13日～17日に台北で開催予定のRI国際大会への参加協力についても呼びかけられ、卓話を結ばれました。
卓話では、会員のテーブルを回りながら一人ひとりに語りかけるように、分かりやすく丁寧にお話しくださり、大変感銘を受けました。
