ガバナー公式訪問　　　
あまロータリークラブ　幹事　小倉廣三

令和７年９月１日(月)、津島ロータリークラブとあまロータリークラブの合同開催にて
２７６０地区鈴木康仁ガバナー、小池高弘地区幹事をお招きし、名鉄グランドホテルにて例会を開催いたしました。

例会前の懇親会では２０２５－２６年度地区方針の「ともに学び、ともに地域社会に貢献しよう！」に基づき、会員増強やポリオ撲滅に対する取り組みについて活発に意見を交換することができました。
鈴木ガバナーより具体的な取り組みに対し助言などいただき大変有意義な懇親会となりました。

懇親会後の例会では津島ロータリークラブ・あまロータリークラブがそれぞれ米山記念奨学会ならびにロータリー財団への寄付目録をお渡しいたしました。その後、鈴木ガバナーより会員増強やEND　POLIOについて、懇親会同様、大変有意義なお話しをいただき和気あいあいとした雰囲気のなか、とても賑やかで素晴らしい例会を開催することが出来ました。

例会後には鈴木ガバナー、小池地区幹事との記念撮影を済ませ無事散会となりました。
