本日、9月8日（月）に、尾西ロータリークラブでは、大竹敬一ガバナー補佐、臼井幹裕分区幹事をお迎えし、例会前に懇談会を開催いたしました。
懇談会では、尾西ロータリークラブ会長、副会長、幹事、会長エレクト、副幹事が出席し、クラブの現状や今後の運営方針について報告を行いました。大竹ガバナー補佐からは、貴重なご意見やご指導をいただき、クラブの方向性を再確認する良い機会となりました。
例会では、大竹ガバナー補佐より、ご自身の自己紹介とともに、ロータリー活動をさらに強固にするための「3 years goals」を基軸とした地区方針についてお話いただきました。
また、来年6月に台北で開催されるRI国際大会への参加も呼びかけられました。
例会後のクラブ協議会には、理事、役員が出席し、各委員長より今年度の事業計画が発表されました。訪問されたお二人から温かいご感想やご質問、ご指導をいただき、活発な意見交換が行われました。
ご多用の中、ご出席いただいた大竹ガバナー補佐、臼井分区幹事には心より感謝申し上げます。今回の懇談会と協議会でいただいたご助言を活かし、今後の奉仕活動をさらに充実させてまいります。
