ガバナー補佐訪問報告
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9月16日（火）、榊原周造ガバナー補佐（豊橋南ＲＣ）、堀井慎二地区副幹事（蒲郡ＲＣ）、稲田典之分区幹事（豊橋南ＲＣ）の3名をお迎えしました。
例会卓話では、改めて地区の方針について、また会員数の現状と増強についてお示しをいただきました。
例会前の会長幹事懇談会では、クラブセントラルの活用とやはり会員増強について、当クラブの3ヵ年での取り組みについての質疑とあわせて新会員のフォローアップについてご教授をいただきました。
また、例会後のクラブ協議会（クラブアッセンブリー）では、地区補助金を活用しての豊橋市・530運動環境協議会との共同事業への期待と、独自の奨学金基金（サンクス基金）での留学生への支援に対し賛辞をいただきました。
最後に、クラブアッセンブリーに出席した入会3年目未満会員ひとりひとりへのご挨拶と激励を頂戴し閉会しました。
今後の当クラブの活動全般、また「創立70周年」に向けての指針となる、大変有意義な機会となりました。
