ガバナー補佐訪問報告
開催日：2024-09-09
田原パシフィックRC副幹事　河合洋文


2025年9月9日、榊原周造ガバナー補佐、堀井慎二地区副幹事、稲田典之分区幹事の3名を崋山会館にお迎えし、ガバナー補佐訪問例会を開催いたしました。
会長、副会長、会長エレクト、副幹事との懇談会では、会員増強がなかなか進まない当地区での問題点や、対応などの意見交換を行いました。またホームページをリニューアルし、ロータリーをより広く知ってもらえる取り組みの説明などさせて頂き、大変有意義な懇談会となりました。
続いて、理事、委員長、入会3年未満会員が参加して行われたクラブアッセンブリーでは「1にも2にも会員増強、ポリオ根絶に力を入れていきたい、そのための活動を」とのお話がありました。また、各理事、委員からは、今後も魅力あるロータリークラブ運営に繋がる活動方針の発表があり、ここでも活発な意見交換がされました。
　例会では、榊原周造ガバナー補佐から3年計画について詳細に、且つ、分かり易く説明していただきました。ポリオ根絶には我々ロータリアンのみならず、地域の方にも広くアナウンスすることでロータリー活動を知っていただくきっかけになると感じました。
　長時間にわたるガバナー補佐訪問でしたが、今後のロータリー活動にとって非常に有益な場になったと思います。
